

大漢報

重慶新聞

國民參政會開幕禮

重慶廣播訊。國民參政會第四屆第一次大會昨（二十）日上午九點半分在重慶軍事委員會大禮堂舉行開幕典禮。蔣主席親臨主持並致訓詞出席之參政員除中共參政員不打算出席之外，其他參政員參加者已達式百餘人。參加參政會旁聽之新聞記者有六十餘人。來賓甚多，該會對於報告及議案，盡量公開。

首先由秘書長邵力子報告已轉報到之參政員共式百拾六人。出席開會者一百一十九人。接着由主席團宣佈開會由莫德惠領導行禮并致開會詞。蔣主席強調當前國家要務有兩個，就是：一是制定憲法與經濟建設，希望到會各同人善盡言責，並努力求得成果。

繼續由蔣主席致詞。首先對參政會在戰時協助政府抗戰當中與四川人民對國家貢獻表示嘉獎，並謂善後復員建設工作困難很多，政府決

員多作具體之建議，解除地方之羈束，以便立即從事建設工作。

主席致詞後，由各參政員代表致答詞。

行政院例會通過案

重慶廣播訊。行政院昨日（十九）上午舉行例會，由宋院長子文主席除外交及教育等報告以外，並討論二中全會通過之加速經濟復員緊急措施辦法實施辦法案，又次議通過：（一）取銷硝礦統制裁撤硝礦機構案；（二）財政部管理銀行辦法案；（三）限制省市銀行設立案；（四）三月底截止收兌僑匯中儲券案；（五）敵產處理委員會登記管理後方敵產接管處理辦法案。繼續通過。（六）派宋子良為國際貨幣基金與世界銀行代理理事；（七）任命陳劍修為廣西大學校長，余心齋為四川錢糧管理處處長。

● 潘陽國軍捉獲俄兵

潘陽十七日電（阻遲）。美聯社訊：潘陽四週，匪匪仍猖獗，繼續破壞鐵路及公路交通。潘陽以南十八里，匪匪壹隊，調用日軍遺下巨型野戰砲向中央軍進擊，傷斃中央軍二十人。中央軍猛烈反攻，匪匪不敢向後逃遁。中央軍在該軍砲位附近捉獲俄兵六人。其一為炮兵少校，一為海軍中尉。四名為炮手步兵。據彼等言，彼等是由長春乘火車赴大連辦公，中途因鐵橋被炸毀，迫要步行，致被捉獲。彼等均帶有短槍或步槍。中央軍現仍在審查彼等是否與共軍合作，有無協助匪匪攻擊中央軍行爲。

● 中宣部反駁周恩來

重慶二十日電。中央宣傳部長吳國楨，是日反駁共黨領袖周恩來昨日之宣言，謂周氏認國民黨二中全會決議破壞正月之政治協商會議之謠言，完全無根據。二中全會事實上是批准大會之議決案，周氏之宣

言，或別有用意，或用以掩護共軍現在滿洲之搗亂行爲。自正月拾三日國共簽訂停戰協定之後，共軍繼續進擊國軍不下二百餘次。

● 中宣部反駁周恩來

重